
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7563131902802311801081621971722459918645528451379846332436042033814511149362050Unweighted base

82632218726325819210915919018124193178471431595554430307349390328246104510052050Weighted base

The strike action by public sector workers over pensions planned for 30 November is unlikely to succeed and so should not go ahead

449122103162120924691106971123876188240300317293154181186145854885561044Agree
54%38%55%62%47%48%43%57%56%54%46%41%43%40%56%50%57%68%50%52%48%44%34%47%55%51%

2081604460925844365050913670157131178166881191151269984321311631Disagree
25%50%24%23%36%30%40%23%27%28%38%39%39%33%30%30%30%20%39%33%32%30%34%31%31%31%

1684039414542183234343819321276011770493553778477237138374Don't know
20%13%21%16%18%22%17%20%18%19%16%20%18%27%14%20%13%11%11%15%20%26%31%23%14%18%

Public sector workers are right to strike on 30 November over pensions

277193658011464475659651064579188171233189105129139168131108410371781Agree
34%60%35%30%44%33%43%35%31%36%44%49%45%40%40%39%34%24%42%40%43%40%44%39%37%38%

40194901501049447759389105327618619226631128814817015612667444511955Disagree
49%29%48%57%40%49%43%47%49%49%44%35%43%39%45%45%56%67%48%49%40%38%27%42%51%47%

14735323340351428372730152398679553373039667170191123314Don't know
18%11%17%13%15%18%13%18%20%15%12%16%13%21%16%16%10%9%10%11%17%22%29%18%12%15%

Public sector workers have to take their share of the economic pain which means accepting reductions in their pension provision

505110103172132119461051129213139902262443323413121852051931461015206231142Agree
61%34%55%65%51%62%43%66%59%51%54%42%51%48%57%56%62%73%60%59%50%45%41%50%62%56%

178165495487464429434678395613711516615483989711410575311260572Disagree
22%51%26%20%34%24%40%18%23%26%32%42%32%29%27%28%28%19%32%28%29%32%30%30%26%28%

142483537382719253442321532108729759352547837770214122336Don't know
17%15%19%14%15%14%17%16%18%23%13%16%18%23%17%16%11%8%8%13%21%23%28%20%12%16%
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I expect the UK economy to grow over the coming year

20753307065401446494348332890791411571145175728867203264467Agree
25%16%16%27%25%21%13%29%26%24%20%36%16%19%18%24%28%26%17%22%19%27%27%19%26%23%

4062079812513610277739593138491062742423072692171941952161441265425501092Disagree
49%64%52%48%53%53%70%46%50%52%57%53%59%58%56%52%49%50%63%56%55%44%51%52%55%53%

21362596857501840464455104410711014712710062781029754301190491Don't know
26%19%32%26%22%26%17%25%24%24%23%11%25%23%25%25%23%23%20%22%26%29%22%29%19%24%

The eurozone crisis is to blame for dragging down the UK economy

406149831361309847808188123437920323429026023415216719714394474513988Agree
49%46%44%52%50%51%44%50%43%49%51%46%45%43%54%49%47%54%50%48%50%44%38%45%51%48%

196994069774531315446582650113891431811188796857564218307526Disagree
24%31%21%26%30%23%28%19%28%26%24%28%28%24%21%24%33%27%28%27%22%23%26%21%31%26%

22475645851503149554760244815510816111378688510810988352184537Don't know
27%23%34%22%20%26%28%31%29%26%25%26%27%33%25%27%20%18%22%24%28%33%36%34%18%26%
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